南京市科学技术进步奖申报书填写说明

《南京市科学技术进步奖申报书》（以下简称《申报书》），是南京市科学技术奖励评审的基本技术文件和主要依据，必须严格按规定的格式、栏目所列标题如实、全面填写。
《申报书》按规定格式打印或铅印，A4纸型，竖装，左边为装订边，正文内容所用字型应不小于5号字，单独装订，不需另附加封面。指定附件材料备齐后应合装成册，其大小规格应与《申报书》一致。
一、项目基本情况
编号：由市科学技术局填写。
项目类别：按分类对应选择。“技术开发类项目”，是指在科学研究和技术开发活动中，研究开发出的具有重大市场价值的产品、技术、工艺、材料、设计和生物品种及其应用推广。 
    “社会公益类项目”，是指在标准、计量、科技信息、科技档案等科学技术基础性工作和环境保护、医疗卫生、自然资源调查和合理利用、自然灾害监测预报和防治等社会公益性科学技术事业中取得的重大成果及其应用推广。 
    “重大工程类项目”，是指列入国民经济和社会发展计划的重大综合性基本建设工程和科学技术工程。重大工程类项目奖励只授予组织。 
    “技术发明类项目”，是指获得了技术发明专利，并经过实施、创造了良好的经济效益或者社会效益的应用技术成果。 
    “国际科学技术合作项目”，是指列入南京市市级及市级以上的国际科技合作计划，且在宁实施并取得了显著的经济效益和社会效益的项目。项目的承担者包括在宁的公民、组织和外籍专家。 
项目名称：应当简明、准确地反映出项目的技术内容和特征，字数（含符号）原则上不超过20个汉字。
主要完成单位：按照贡献大小从左至右、从上到下顺序排列。主要完成单位指具有法人资格的单位。
主要完成人：按照贡献大小从左至右、从上到下顺序排列。
推荐组织：指组织推荐项目的各区、县科技局，市有关部门，及其它具有推荐资格的单位。
推荐人：指经市科技行政主管部门认定具备推荐资格的个人。
申报日期：应填写报奖材料申报单位报送到受理材料部门的日期。

项目密级：应填写经上级主管部门审定批准的密级、保密期限及批准号。
主题词：按国家汉语主题词表填3个至7个与推荐项目技术内容密切相关的主题词，每个词语间应加“；”号。

评价方式：在栏目上直接选择该项目所做过的评价方式。
学科分类：指推荐项目应属哪一个学科（专业），需按下列学科（专业）设置填写对应的代码与名称，本学科分类划分为一、二、三级学科三个层次。
应用行业：按项目所应用的主要国民经济行业在相应字母上划“√”。
本项目任务来源：在相应的条目上选择。
A.国家计划：指正式列入国家计划项目；
B.江苏省计划：指列入江苏省科技厅的计划项目；

C.南京市计划：指列入南京市科技局的计划项目；

D. 自选：指本基层单位提出或批准的，占用本职工作时间研究开发的项目；
E.其他：除上述种类计划外的其他计划项目类。
项目编号：指该项目列入上述各类计划的项目编号。

项目资助金额：指该项目列入上述各类计划所获得的资助金额。

项目经费实际投入额：指该项目实施期间所投入的所有经费总额。项目起止时间：“起始时间”指立项研究、开始研制日期，“完成时间”指项目通过验收、鉴定或投产日期。
二、项目简介
     “项目简介”是向国内外公开宣传、介绍本项目的资料，要求按栏目内的提要简单、扼要地介绍，同时不泄露项目的核心技术。
三、详细内容及申报理由
“项目详细内容及申报理由”是考核、评价该项目是否符合授奖条件的主要依据，应当按照南京市科学技术进步奖申报书规定的栏目内容及本说明的有关要求，详实、准确、全面地填写，必要的图示须就近插入相应的正文中，不宜另附。

1、项目的背景和意义：应具实填写项目的立项背景及项目实施对国内（外）本行业的影响和国民经济的影响及重大意义。

2、主要研发及产业化内容，包括发明创新点：是推荐奖励项目和申报书的核心部分，也是审查项目，处理争议的关键依据。发明创新点是项目详细内容在创新性方面的归纳与提练，应简明、准确、完整地阐述，无须用抽象形容词。每个发明创新点的提出须是相对独立存在的，主要是指在研究、开发、推广以及产业化中做出的创造性贡献和解决的关键技术。
3、项目的技术、产品与国内外同类技术、产品的主要参数、效益、市场竞争力的比较以及项目的技术水平：应就推荐项目的总体科学技术水平、主要技术经济指标和市场竞争力等情况，与当前国内外最先进的同类研究和同类技术等各项指标用数据或图表方式进行全面比较，并加以综合叙述，并指出存在的问题及改进措施。
4、应用推广情况：主要对项目的应用、推广情况及预期应用前景进行阐述。

5、经济和社会效益
经济效益情况表栏中填写的数字以主要生产、应用单位财务部门核准的数额为基本依据，只填写在推荐申报时前四年所取得的新增直接效益。
经济效益额的计算依据：应就生产或应用该项目后产生的直接累计净增效益以及提高产品质量、提高劳动生产率等作出简要说明，并具体列出表所填各项效益额的计算方法和计算依据。
社会效益：指该项目在推动科学技术进步，保护自然效或生态环境；提高国防能力；保障国家和社会安全；改善人民物质、文化、生活及健康水平等方面所起的作用，应扼要地做出说明。

四、 本项目曾获科技奖励情况
“本项目曾获科技奖励情况”应填写获得省、市级奖励或其它科技奖励情况。
五、自主知识产权情况
专利情况应包括该项目中所含的完成单位的全部专利申请情况及已获得的国内外专利。
其他知识产权情况应包括该项目中完成单位所有已取得的知识产权证书情况。
六、主要完成单位情况

“主要完成单位情况”是核实申报南京市科学技术进步奖主要完成单位是否具备获奖条件的重要依据，应准确无误，并在单位名称栏内加盖完成单位公章。

“技术开发和应用的主要贡献”一栏应如实地写明该完成单位对本项目做出的主要贡献。

七、应用证明 

“应用证明”由应用单位如实填写推荐申报时前四年的经济效益情况，应用情况及社会效益，并加盖单位财务章。

八、主要完成人情况表

“主要完成人情况表”是核实完成人是否具备获奖条件的重要依据，应按表格要求逐项填写。
“主要技术贡献”一栏应如实地写明该完成人对本项目独立做出的创造性贡献，并与主要研发及产业化内容，包括发明创新点内容相对应。
九、主要完成单位申报意见

“主要完成单位申报意见”由主要完成单位填写，根据项目创造性特点，科学技术水平和应用情况写明申报理由和结论性意见。加盖主要完成单位公章。
十、组织推荐意见

推荐组织应对该项目进行形式审核，在推荐组织形式审核内容栏内逐条审核，将符合条件的打√。根据形式审核内容，提出推荐意见。

十一、十二、专家个人推荐意见
推荐人应对该项目进行形式审核，在推荐人形式审核内容栏内逐条审核，将符合条件的打√。根据形式审核内容，提出推荐意见。

十三、主要附件材料目录
应如实填写与申报的奖励项目相关的证明材料内容。

